

ERRATA, VOL. II

---

Page.

- 1, Note 2, for XXXVI, read XXXVII.
- 38, Line 8, after hapless, add a comma.
- 83, Note 1, for L, read LXXXIV.
- 85, Note 4, for XXXVI, read XXXV.
- 251, Note 3, for CIII, read XCV.
- 257, Note 1, for LXXX, read LXXXI.
- 271, Note 3, for CLIV, read CXXVII.
- 333, Note 3, for CXI, read XLVI.

